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令和４年総務企画委員会会議録  

 

１．招集年月日  令和４年11月30日 

２．招集の場所  可児市役所５階全員協議会室 

３．開   会  令和４年11月30日 午前10時13分 委員長宣告 

４．審 査 事 項 

１．協議事項 

（１）陳情第10号 行政及び議会が宗教によって「政治的な差別」を行わないこと

を求める陳情 審査のための陳情者の参考人招致の可否について 

 

５．出席委員 （７名） 

   委 員 長  山 田 喜 弘     副 委 員 長  大 平 伸 二 

   委    員  亀 谷   光     委    員  天 羽 良 明 

   委    員  澤 野   伸     委    員  板 津 博 之 

   委    員  奥 村 新 五 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．説明のため出席した者の職氏名 なし 

 

８．職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局長  宮 崎 卓 也     議会総務課長  杉 山 尚 示 

議 会 事 務 局               
書    記  林   桂太郎      
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開会 午前10時51分  

○委員長（山田喜弘君） では、ただいまより総務企画委員会を始めます。 

 協議事項、まず１番目。陳情第10号 行政及び議会が宗教によって「政治的な差別」を行

わないことを求める陳情について審査のための陳情者の参考人招致の可否についてを議題と

いたします。 

 これについて、ご意見ある方はご発言をお願いしたいというふうに思います。 

○委員（大平伸二君） 私は陳情第10号については、参考人招致について、十分審査が委員会

のみでできるかと思いますので参考人招致は今回は結構かと思っておりますが、いかがでし

ょうか。 

○委員長（山田喜弘君） その他にご意見ありますか。 

○委員（澤野 伸君） 今、副委員長からご発言ございましたが、私も陳情の趣旨等読まさせ

て十分委員会の中で審査が可能だと考えておりますので、参考人招致まで必要ないというふ

うに考えております。 

○委員長（山田喜弘君） ではお諮りをいたしますが、陳情第10号については参考人を呼ばな

いということでご異議ありませんでしょうか。 

〔異議なしの声あり〕 

○委員長（山田喜弘君） 異議なしと認め、そのようにはからいたいと思います。 

  もう一つ協議題には書いてありませんけども、先日行われました議会報告会の報告書が亀

谷委員より提出をされております。これについて何かご意見が今のところなかったというこ

となんですけども、これでよければ議長のほうに提出をしていきたいというふうに思います

けども、どうでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 よかったでしょうか。では、亀谷委員より提出をされました報告書について議長のほうへ

澤野委員の分を含めて出していきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 以上で総務企画委員会を終了します。お疲れさまでございました。 

 

閉会 午前10時15分  
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 前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    令和４年11月30日 

 

 

       可児市総務企画委員会委員長 


